

“无偿献血爱心接力”走进垦利汇东公司,办公室主任苟长顺说——

“不为图名,只是想办点实事”

本报8月28日讯(见习记者 杨琼) 自本报联合东营市中心血站开展“无偿献血爱心接力”活动后,很多个人、单位、企业纷纷报名参与。26日上午,东营市中心血站的采血车开进了位于垦利县胜坨镇的汇东公司,在报名的33位爱心员工中除去出差和不符合献血条件的人员,共有24人参与了当日的

无偿献血,成为垦利县响应本次公益活动的首家企业。

26日上午9时许,东营市中心血站的采血车开进垦利县胜坨镇的汇东公司,受到了众多爱心员工的热情欢迎。无论是公司的领导、生产线的员工还是后勤处的人员纷纷填表、化验、采血。“我们大伙很期待!”一位员工说。

据了解,汇东公司的很

多员工已经不是第一次献血了,他们轻车熟路地填表、化验,又跟周边初次献血的同事解说献血程序。副总经理王树河率先挽起了袖子,“社会大家庭就是靠你帮我我帮你,今天你救助了别人,说不定哪一天咱们也需要别人的帮助,多做善事,有益而无害”。公司下属新能源公司的曹经理之前已

经献过4次,“昨晚与朋友一块喝过酒,今天献不成了!”曹经理显得颇为失望,“无偿献血是一项社会性活动,我们身为社会大家庭的一份子,在不影响身体健康的情况下应该积极参与,毕竟还有很多人需要鲜血急救。”当记者采访办公室主任苟长顺时,他婉言谢绝了,“我没啥好采访的,公司

组织这次无偿献血不是为了图名,让员工实实在在为社会办点事儿是最主要的!我们公司曾多次向灾区捐款,救助贫困学生,集体组织献血这还是第一次,以后类似的公益活动公司会多参加也会鼓励员工参与的。”

今年新入职的员工王洋与王善民,同时也是高中

和大学同学,现在在同一家公司上班,二人亲如兄弟,他们一起参加了本次的无偿献血。“我们以前在学校时献过血,参加工作后一直想献,但我们平时基本不出去加之人生地不熟也不知道去哪儿献,这次好了,采血车直接开到了家门口,了却我们一桩心愿。”王善民兴冲冲地说。



许多人对献血避而远之,他们以为献血会对身体健康造成危害,其实,科学证实:健康人适量献血有益健康。将我们的血液分享给他人,这样的

分享并不痛苦,还将会是您救人一命的善举。

生命是宝贵的,但在伤病面前也是脆弱的,在科学技术还无法制造出人造血液的今天,我们的社会需要那些用爱心和热血创造奇迹的无偿献血者,感谢你们为生命献上珍贵的礼物,感谢你们让社会充满爱……

普通技工陈伟贞——

四年,他捐了相当于6万ml血液

本报8月28日讯(记者 吕增霞) 今年35岁的陈伟贞是东营公交公司保修二厂的一名普通的技工,但是他多年的无偿献血举动让他变得“不普通”,全厂甚至整个公司一提起他的名字,就和无偿献血连起来。用同事的话,他献的血能救活好几条生命,他曾获得2009—2010年度无偿献血奉献奖金奖,但在陈师傅眼里,献血是一件很简单的事,而且他说从中获得快乐最重要。

2007年,陈师傅看到龙居镇一位献血状元的事迹,就决定自己也要去献血,一发而不可收拾,到现在已有四年时间。陈师傅说,看到报道之后,就觉得“终于有事情做了”。

从一开始,陈师傅就捐献血小板,陈师傅说,捐献血小板容易恢复,每个月都可以去,一个计量血小板相当于800ml的全血,四年的时间,他已经捐献了相当于6万ml的血液。刚开始,家人和同事们都不太支持陈师傅的做法,尤其是家人刚开始不理解,觉得捐献血小板对身体伤害很大,同事们也说他是“傻子”。但是慢

地,陈师傅通过自己的经历和“说教”,向大家证明了献血大有好处,同事们和家人也慢慢接受了,有几个同事也成了他的“追随者”。就连十岁的女儿也说,长大了要去献血。

陈师傅每个月都要请半天的假,为的就是从西城赶到东城献血。陈师傅说,厂里领导知道他去献血时赶紧准假,“这些年来,领导对我的支持让我也觉得很有动力。”陈师傅说,刚开始献血的时候,也没有多想就想着做点有意义的事情,到现在每次去献血,就越觉得有意义,越有成就感。“想到我的血能救别人的生命,我的心里就很快快乐”。

为了保证血液的质量,在献血前的几天,陈师傅就开始注意自己的饮食和休息,“要对别人负责,不能去了,麻烦了一场,结果血液不合格。”

在献血过程中,陈师傅结识了很多朋友,有时候他们就聚聚,讨论献血的心得。“不献血就属于资源浪费了,而且对身体很有好处,我也从中得到了快乐。”陈师傅说,只要社会需要,他会一直献下去。



22岁的张海珍第5次献血,之前她去东营西城百货大楼献血车献过4次,每次均为400毫升。(大图)

本外等候献血的员工都忍不住掀起布帘向内张望。(小图)

本外等候献血的员工都忍不住掀起布帘向内张望。(小图)



◆现场特写◆

“能帮一点是一点”

“不灰心不放弃!”

“你增肥我减肥”

财务部张海珍这已经是第五次献血了。26日上午,她听同事说献血车开进了公司,迫不及待地跑出来填表、检测。“第一次献血是2008年的时候,当初只是好奇,逛街的时候看到路边停着献血车就去献了,后来慢慢地了解了一些有关献血的知识,特别是每当得知血库存量不足甚至告急

的时候,我就会去献血。”当记者问她为何这么做时,小姑娘脸上露出了纯真的笑容:“能帮一点是一点,社会上需要帮助的人很多,我们的区区几百毫升血液,到关键时刻就能救活一条人命,况且献血还有益于自身造血功能的提升,对身体也没啥害处。”(本报见习记者 杨琼)

办公室主任苟长顺是第一个领登记表的,“我要第一个献血!”初次献血,他兴奋地说,在通过检验后去采血时却被告知由于血管太细不太好找不便扎针,他闻讯后在车外不停的伸展自己的胳膊并不时地拍打胳膊采血处,“今天我一定要献血!”他豪气地说。“锻炼”一段时间以后跑到车上伸着胳膊咨询工作人员自己是否“过关”,采

血人员不忍打消其高涨的心情,安慰他以后有机会再献,语未罢,他一边拍着胳膊一边说“怎么还不行,我就不信了,今天非献不行!”直到全部献血人员采集完血液,苟主任仍“不死心”地恳求工作人员为其采血。只为此事,苟长顺前前后后跑了四个来回,“我以后加强锻炼,等我练好了,一定要献血!”(本报见习记者 杨琼)

在献血过程中,员工唐娜出现了头晕现象,工作人员及时做了护理,她平躺一段时间后状态恢复,笑着对大伙说“没事了”,并鼓励正在排队等候的姐妹“没什么可怕的”,“虽然体重达标了,但还是有点瘦,以至于出现头晕,好在已经快采完了,还做了点贡献”,唐娜笑着说,“看来今后要改善伙食加大饭量了,呵呵”。

相比唐娜,王永乐有点“小郁闷”,由于肥胖导致血管细,在扎了采血针后血液不能正常流出,采血刚开始就被迫终止,以至于盼了几日的献血愿望不能实现,面对同事善意的打趣,小王闷着头说,“这次没献成,都是肥胖惹的祸,今后要制定减肥计划了!”(本报见习记者 杨琼)



东营首例女性造血干细胞捐献

26日,河口区仙河镇政府大院内,东营市首位女性也是第六位造血干细胞捐献者郭素英赴济捐献造血干细胞,东营市红十字会、河口区政府及仙河镇政府部分领导出席欢送仪式。据了解,郭素英作为东营市首位女性造血干细胞捐献者,她将帮助一位11岁的白血病患者重燃生命之火。

本报记者 段学虎 摄影报道